
Šport - rekreacija
Študentsko športno društvo

Zaključena so vsa občinska prvenstva. Zadnje je bilo
končano liga tekmovanje v košarki. Pri dečkdh je zmagala
šola Prule, pri dekletih pa Sola Majde Vrhovnik.

V atletskem tekmovanju za ŠŠD so pri fantih ekipno
znnagali tekmovalci iz šole Majde Vrhovnik, druga je bila
šola Prežihovega Voranea m tretja šola T. Čufarja. Med de-
kleti so bile druge tekmovalke iz šole T. Tomšiča in T. Cu-
farja.

Tekmovali so v atletiki, rokometu, malem nogometu,
streljanju, košarki, namiznem tenisu, krosu in gimnastiki.
Končni in absolutrri zmagovalec je šola Majde Vrhovnik s
96 zbranimi točkami, druge so Prule (74), tretja pa Oš Pre-
žihov Voranc s 69 točkami. Za uspeh učencev šole Majde
Vrhovnik na številnih tekmovanjih pa je v veliki meri za-
služen, kot so nas opozorila, mentor Ingo Meglp

Odbojka v jeseni
že razpisano tekmovanje v odbojki je prestavljeno na

september. Tako so v TKS Centru odločili, ko so uvideli,
da v poletnem dopustniškem času tekmovanja ne bi mogla
potekati po programu.

Pomoč Posočju
Izvršni odbor samoupravne int&resne skupnosti za te-

lesno kulturo Center je sprejel sklep, da z 10.000 tUnarji
pomaga prebivalcem, kd jih je prizadel minuli potres.

Solidarnostni akciji pomoči potresnemu območju pa so
se že takoj v začetku pridruiili tudi tabomiki iz Centra in
občinska počitniška zveza, ki sta poslali tja 120 šotorov.

Med drugimi oblikami pomoči pa velja tokrat posebej
omeniti zanimivo zamisei — rokometni maraton. Tako sta
se prejšnji mesec pcmerila v rokometu Partizan iz Prul in
Mlinotest iz Ajdovščine, ki sta v tem maratonskem igranju
dosegla svetovni rekord, 25 ur nepretrganega igranja roko-
meta. Bezultat tekme je bil 810 proti 670 — za Prule, izku-
piček tekme pa je bil, kot rečeno, namenjen prebivalcem
potresnega območja.

Odbojka vTOZD
V Cenbru so tudi že zaključena tekmovanja v odbojki

za delovne kolektave. Odagranih je bilo 135 tekem, zmago-
valec v 1. skupini pa je Ljubljanska banka. Na drugo me-
sto so se uvrrstile Slovenija ceste, tretja pa je Vega.

V drugi skupini so zmagale železniške tiskarne, drugi
je Tegrad. tretja pa Iskra Commerce.

V tretji sfcupini je prvi Slovenijales, drugi je Vjesnik,
in tretji Hermes. Sodelovalo je 30 ekip.

Plavanje za vse
Po dolgoletnih prizadevanjih je dobil plavalni klub Ili-

rija v upravljanje znano kopališče Ilirija, s katerim je prej
upravljal Zavod Tivoli. V Iliriji so že pripravili primerne
načrte za preureditev že precej dotrajanega kopališča. Med
drugim načrtujejo tudi napeljavo tople vode, s čimer bi
podaljšali sezono in omogočili vključevanje večjega števila
Ijudi v plavatne tečaje.

Eden takšnih tečajev, ki ga organizira PK Ilirija «a
otroke pa sicer že teče v zimskem bazenu v Tivoliju. Vanj
je vključenih 80 otrok.

V letošnjem letu bodo čez poielje cirganizirali teča.je
plavanja za otroke in odrasle. Za prve v dopoldanskem ča-
su, za odrasle pa popoldne in ob večernih urah. Vsak tečaj
bo trajal po deset delovnih dni (brez sobot, nedelj in praz-
nikov). S prvim tečajem za otroke in odrasle so začeli 28.
junija, trajali pa bodo tja do 15. avgusta, če bo seveda pri-
merno vreme.

Prijave za tečaje je PK Ilirija pričel sprejemati že 20.
junija, In sicer dopoldne od 11. do 13. ure in popoldne od
17. do 18. ure v pisarni na kopališču Ilirija.

DOGOVORl — glasilo občinske konference SZDL Ljubijana Cen-
ter, Trdinova 4, P. P. 191 — Tetefon: 312-634 in 315-784. — Iz-
haja štirinajstdnevno. — Naklada: 16.000 izv.odov.

IZDAJATELJSKI SVET:
Vojko Novak (predsednik), Blaž Matekovič, Viktor Damjan. Mar-
jan Mayer, Franci Strle, Breda Pavlič, Lojze Cepuš, Karel Destov-
nik, Tatjana Pust, Artur Boroje, Mišo Javornik, Vladimir Jerman
in Ivan Hafner.

UREJA UREDNIŠKI ODBOR:
Zvone Kržišnik — glavni urednik, Mišo Javornik — odgovorni
urednik, Slavko Drlje, Dragica Bošnjak, Artur Boroje, Matija Čož,
Bogdan Pogačnik, Milan Turel, Bogdan Fajon in Darinka Legat.
Rokopisov in fotografij ne vračamo.
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